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Zároveň upozorňujeme, že kromě níže uvedených akcí TSK využije volnějších ulic v období
blokového čištění komunikací k zajištění dalších dílčích oprav vozovek a chodníků,
úpravám dopravního značení a jiných drobnějších prací v ulicích. Prosíme v termínu
blokového čištění ve vaší ulici o včasné přeparkování vozů.

Přehled plánovaných úprav

Zástávka Kamenická a přechod přes ul. Haškova – osazení zastávky antiparkovacími sloupky a
ochrana přechodu. Jedná se o místo neustálého najíždění dodávek na chodník, pokutování zde
nezabírá, došlo i ke zranění chodce. Opatření bylo zadáno TSK v roce 2021.

Pěší zóna Antonínská – nově se bude do pěší zóny vjíždět ve směru z ulice Farského, čímž se
odstraní neustálé zkracování průjezdu touto pěší zónou z ul. Bubenská do Janovského. Dopravní
obslužnost bude plně zachována. Navíc dojde ke zvýraznění režimu pěší zóny pomocí vodorovného
dopravního značení.

Komunardů x U Průhonu – doplnění chybějícího přechodu na severní rameno křižovatky (od
DM/Alberta k nároží detašovaného pracoviště úřadu MČ Praha 7)

Fr. Křížka x Vinařská – přesunem přechodu na nároží dojde k prodloužení modré zóny, v úseku
mezi Vinařskou a Letohradskou bude cykloobousměrka.

Kostelní x Veverkova – v ul. Kostelní před křižovatkou se dopravní stín změní na parkování pro
motorky, v ulici Veverkova a Vinařská budou cykloobousměrky, dojde k přidání přechodu v ul.
Veverkova na severním rameni křižovatky s ul. Vinařská. Na jižním rameni vznikne zásobovací místo.
Nároží u ul. Kostelní bude ochráněno sloupky.

Heřmanova x Františka Křížka u restaurace Na Mělníku – vytvoření zásobovacího místa před
restaurací v ulici Fr. Křížka, které bude sloužit i místním obyvatelům pro vyložení/naložení nákladu.
Současně s tím dojde k ochraně a zkrácení přechodů pomocí flexisloupků.

U Staré plynárny x Kouteckého – doplnění přechodů na křižovatce s ochranou pomocí
flexisloupků.

Veletržní x Haškova a Veletržní x Fr. Křížka – doplnění zásobovacích míst těsně za křižovatkou
pro obsluhu ul. Veletržní i bočních ulic.
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